
 

 

2. vydání školního občasníku 1. pololetí školního roku 2011/2012 

Školní plátek, který informuje, co se za poslední období událo a co přinese následující období několika 
měsíců, je na světě. V ţivotě naší školy běţí jedna akce za druhou a tak není jednoduché zachytit čas a 
najít ten správný okamţik kdy noviny vydat. Druhé vydání jsme stanovili na čas svátků, vytouţených přání 
a dárků, na čas adventní. V loňském školním roce proběhlo ve škole několik organizačních změn a přibilo i 
několik významných událostí – akcí, které si najdou své místečko v nabídce naší školy. Zaloţili jsme 
ZUŠoviny, od září opět vedeme kroniku školy a vrhli jsme se na projekty, které by nás měly přiblíţit k širší 
veřejnosti – UŢ V ZUŠ, VELKÝ ŢÁKOVSKÝ KONCERT. 
Nové projekty během letních prázdnin a tohoto školního roku jako jsou TANEC V DUŠI, DIVADÉLKO POD 
ZUŠKOU, nový PĚVECKÝ SOUBOR, celoškolní projekt DEN S PÍSNIČKOU, výtvarný projekt DELFÍN DILO, 
UČITELSKÝ KONCERT. Ani teď nebudou chybět další tradiční akce jako VELKÝ VÁNOČNÍ KONCERT, 
Vánoční koncerty našich souborů a oddělení, JARO DĚTEM – výchovné představení, ČTVEROROČNÍ 
ŢÁKOVSKÉ KONCERTY, KONCERT PŘÍPRAVEK, ABSOLVENTSKÉ KONCERTY, VÝSTAVY A 
PŘEDSTAVENÍ, atd…..Těšíme se na Váš zájem a účast. 

MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE 
Naše škola patří mezi ty menší, ale její jméno je slyšet, a hlavně žáci, za hranicemi naší 
republiky. O letních prázdninách byli naši žáci přizváni k účasti na projektu mezi ZUŠ 
Chomutov a symfonickým orchestrem v Chemnitzu. 23. listopadu jsme se potkali s přáteli 
z Nizozemského Baarnu. Škola dostala prostor pro prezentaci, které využila dostatečně 
„minikoncertíkem“, který sklidil velké poděkování a podařilo se naplánovat koncert 
v Baarnu na jaro 2012. Doufejme, že se přípravy zdaří. 26.listopadu jsme se rozjeli se 
s flétnovým a pěveckým souborem do příhraničního městečka Grossrükerswalde, kde 
jsme měli tu čest zahájit čas Adventu. 
Rádi bychom poděkovali za tyto mezinárodní prezentace,  p. uč. Herzigové,  
p. uč. Kubešové, p. uč. Bérešovi, p. uč. Krautsové a žákům, kteří byli součástí. 

 

SEZNAMNTE SE S NAŠIMI SOUBORY 

 
CHORCHESTR 
Školní orchestr založila Dana Smotlachová  (Herzigová) ve II. pol. šk. roku 2002/2003 pod názvem „ 
Orchestrion.“ Název „ Chorchestr“ se ujal o rok později. Vystupuje na akcích pořádaných školou a je 
nedílnou součástí i akcí města. Po 2 roky fungoval pod taktovkou Josefa Babčaníka, který pro tento 
orchestr také psal a aranžoval skladby. V současné době převzal vedení orchestru p. uč. Viliam Béreš, 
dlouholetý kapelník /Ustřední vojenské hudby Praha), pod jehož vedení si soubor rozšiřuje svůj 
repertoár o taneční hudbu.  
SOUBOR ZOBCOVÝCH FLÉTEN PETTINI (Z ITALSKÉHO ZOBEČCI) 
Od té doby co flétnový soubor Pettini poprvé předvedli své umění na náměstí při příležitosti rozsvěcení vánočního 
stromu, ještě pod vedením pana učitele Josefa Vlčka a za doprovodu jeho píšťalky a bubnu, uběhlo pár let a soubor 
prošel několika proměnami. Nejen, že se vystřídali žáci, ti malí dorostli a dostali do rukou větší flétny a ti starší 
odešli na vysoké školy, ale pana učitele Vlčka vystřídala paní učitelka Dana Vajcová a tím se i změnil a rozšířil od 
základu repertoár.  Děti i dospělí mají rádi pohádky a písničky z nich si s námi rádi zanotují třeba při svatebním 
obřadu. Vzpomene na známé melodie z večerníčků třeba při ochutnávce voňavých štrůdlů. K vánocům 

neodmyslitelně patří koledy 
a nejen české, ale i 
zahraniční, které Pettini 
v jejich podání předvedli při 
různých adventních akcích 
a koncertech. Nebojíme se 
ani experimentovat ve 
skladbách jako je jazykolam 
nebo westernové zvuky, 
které k nám přivezl pan Jan 
Kvapil ze zahraničí. 
Nezapomínáme také na 
naše krásné lidové písničky 
i pro ty nejmenší, jen máme 
rádi, když se do nich vnese 
trochu toho modernějšího 
ducha. Zajímá vás víc? 
Přijďte mezi nás nebo si 
poslechnout nějaký koncert 
nebo si klidně ještě 
počkejte na další číslo 

našich zušovin a dozvíte se názory dětí ze souboru. 

SMYČCOVÝ SOUBOR CANTABILE STRINGS 
Smyčcový soubor vznikl v roce 1997. Soubor tvoří technicky vyspělejší žáci smyčcové třídy, rodiče žáků 
naší školy a učitelé ZUŠ. Soubor pracuje pod vedením paní učitelky Evženie Atamanové, která též pro 
soubor skladby upravuje. Soubor vystupuje při akcích školy a města. Své příznivce zlákal svým velmi 
dobrým zvukem a krásným repertoárem od klasické hudby přes lázeňskou až po moderní klasickou. 
 
V současné době zakládáme nový PĚVECKÝ SOUBOR pod vedením p. uč. Bc. Oldřišky Kubešové, jehož 
první krůčky jsou spojeny se spoluprací flétnového souboru Pettiny. Tvoří jej nejlepší žáci pěveckého 
oddělení a jsou ve věku 7 – 12 let. 
LEGARMM - taneční soubor ZUŠ 
Téměř 15 let působí na škole taneční soubor, který vznikl z úspěchů nadaného kolektivu mladých 
tanečníků a s obměnami členů pracuje dodnes. Někteří členové se tanci věnují profesionálně jako 
pedagogové. Hlavní náplní je scénický tanec v současném pojetí. Soubor vede Zora Breczková a Mgr. 
Olga Ratajová.  

 

PRÁZDNINOVÉ PROJEKTY ZUŠ 
I přesto, že jsou prázdniny, základní umělecká škola zdaleka neodpočívá. Přes léto se můžete seznámit s její 
aktivitou prostřednictvím dvou projektů. Jeden z nich jistě znáte, jde o SIRAEX – Festival současného tance 
s mezinárodní účastí a tím druhým, novým je TANEC V DUŠI- výstava uměleckých fotografií. 

SIRAEX 2011 (22.8.-26.8.) 

 Místní obyvatelé i náhodní návštěvníci 
Klášterce nad Ohří si mezi 20. a 26. srpnem zřejmě všiml i 
nebývalého ruchu v místním zámku a v jeho 
bezprostředním okolí, které tvoří nádherný zámecký 
park. Na svědomí ho měl Festival současného tance 
s mezinárodní účastí, Siraex 2011.  
Siraex nemá příliš dlouhou historii. Vznikl v roce 2006 
díky nesmírnému úsilí a obětavosti Zory Breczkové a 
dalších skvělých lidí, které okolo sebe shromáždila. Je 
organizován za vydatné pomoci klášterecké Základní 
umělecké školy a laskavých a osvícených sponzorů. 
Vlastně je až k neuvěření, že se letos konal již jeho pátý 
ročník. Zdá se mi, jako by to bylo včera, když jsem do 
Klášterce přijela poprvé. Od té doby má pro mě konec 
srpna jasně daný program a rozhodně nejsem jediná. Za 
pravdu mi dávají mnohé známé tváře, které při každém 
ročníku vídám mezi seminaristy a diváky v hledišti. 
Někteří přijeli zdaleka, jiní patří mezi místní, ale ani jedni 
ani druzí si nenechají ujít jediné festivalové představení. 
Siraex se i za tu krátkou dobu stačil stát tradicí. Jako 
festival je Siraex v českém tanečním světě opravdu 
nepřehlédnutelný. Co jej činí tak výjimečným, když 
zdaleka není jediný? Evidentně to není jeho základní 
struktura, protože akcí, které se dělí na pohybové lekce 
pro přihlášené seminaristy, a večerní představení 
otevřená široké veřejnosti u nás máme více. Tajemství je 
zřejmě v tom, čím jsou obě jeho části každoročně 
naplňovány. K popularitě Siraexu však přispívají i další 
faktory.Tak za prvé se koná ve velmi šťastném termínu, na konci léta. Nekryje se tak s žádným jiným tanečním 
festivalem a neubírá si tím diváky, jak tomu často bývá. Tento termín je vhodný i pro tanečníky a choreografy, kteří 
sem v hojném počtu jezdí. Pro ně je Siraex zase vítanou příležitostí, jak se po prázdninách dostat do formy potřebné 
pro další dlouhou sezónu. Navíc mají možnost pracovat se zajímavými lektory a na večerních představeních nabrat 
novou inspiraci. Mnozí z nich se každé léto do Klášterce vrací i proto, aby se setkali s přáteli z jiných koutů republiky. 
Takových příležitostí mnoho není. A pak sem účastníky samozřejmě láká krásné prostředí kláštereckého zámku a 
jeho okolí, ve kterých semináře probíhají, a které dává naprosto neopakovatelnou atmosféru i festivalovým 
představením. Jak již bylo řečeno, nejsilnější stránkou Siraexu je to, co nabízí svým divákům. I široké veřejnosti se ve 
festivalovém týdnu nabízí možnost okusit pohyb na vlastním těle. Již třetí rok si mohli například přijít dvakrát denně 
pod vedením Lenky Kolářové zacvičit Tai-chi do zámeckého parku. Ranní lekce pod širým nebem, pod staletými 
stromy, v trávě mokré ranní rosou patří k oněm nezapomenutelným zážitkům, které Siraex nabízí. Hlavním bodem 
celého festivalu ale byly a budou večerní představení. 
Festivalová představení, která Siraex nabízí, jsou zřejmě tím 
hlavním důvodem, proč je mezi ostatními obdobnými akcemi 
tak výjimečný. Jeho diváci totiž během pěti dnů dostanou 
unikátní možnost vidět to nejlepší a nejzajímavější, co se 
v divadelním tanci u nás za rok urodilo, a jako třešinka 
k tomuto dortu jsou jim servírováni zajímaví a dobří zahraniční 
hosté. V Klášterci máte možnost vidět představení, na které se 
divák i v Praze jen těžko dostává, navíc je můžete shlédnout 
v naprosto neopakovatelné atmosféře, kterou jim dodá 
prostředí barokní Saly Terreny a jejího bezprostředního okolí, 
citlivě nasvíceného divadelními světly. Ani letošní ročník nebyl 
v tomto ohledu výjimkou. V pětidenním maratonu plném 
zážitků tak diváci viděli kupříkladu večer složený z prací 
jedněch z nejtalentovanějších choreografek našeho 
neprofesionálního tance (Petra Blau, Karin Donátová, Olga 
Ratajová a Karolína Hadrávková). Další večery nabídly 
vystoupení českých profesionálních choreografů. Vrcholem 
festivalu pak byl bezesporu závěrečný gala večer, ve kterém se 
představila rodačka z Velké Británie Andrea Miltnerová 
s choreografií Fractured v produkci sdružením SE.S.TA, 
Palestinec Emil Fadda s choreografií Side Effects tančenou 
členy baletu pražského Národního divadla, Lea Čapková a 
oblíbený soubor NANOHACH s dílem Hechizada de Luxe, 
francouzký choreograf Dominique Boivin s choreografií Off 
Line a jedna z na z našich v současnosti nejznámějších a 
nejvyhledávanějších tanečnic, členka sdružení 42 POEPLE 
Nataša Novotná, která zatančila svou vlastní choreografii 
s názvem Sacrebleu. Malým nečekaným a o to milejším překvapením bylo představení skupiny Le Connexion 
Jaroslavy Hojtašové. Neslo název V Kruhu a odehrávalo se opět pod širým nebem, před Salou Terrenou. La Conexion 
je skupina, tanečníků – amatérů, kterým učarovalo argentinské tango, a kteří divákům právě v rytmu tohoto 
působivého tanečního stylu předvedli chytlavou parafrázi na slavný film Ettoreho Scoly Tančírna a zároveň dokázali, 
že tanec je tu pro každého a může každému přinášet radost, ať už jej vlastním tělem provozuje, nebo se na něj jen 
dívá. Co dodat? Letošní ročník festival Siraex se opravdu vyvedl. Dokonce i počasí se umoudřilo a obdařilo účastníky 
týdnem plným slunce a pro letošní léto netypickými vlahými večery. Semináře i hlediště Saly Terreny byly plné, a 
nikomu se z Klášterce nechtělo. Tak zase příští rok ! MgA. Elvíra Němečková Ph.D.                                               
TANEC V DUŠI 
Druhým prázdninovým projektem ZUŠ za podpory Města Klášterce nad Ohří je výstava uměleckých fotografií 
pořízených na akcí tanečního oboru školy převážně z dětských představení a celovečerního představení Čas pro 
každého určený. Spolupráce s fotografkou Michaelou Šindelářovou je opravdu výborná a tak slovo dalo slovo a 
vznikl nápad jak podpořit opět taneční obor školy, ale také výtvarný směr, se kterým se počítá při výuce výtvarného 
oboru naší školy. V projektu nejde jenom o výstavu krásných fotografií, ale i o spojení malých tanečníků – dětská 
taneční dílna, s fotografkou a jejich společnou práci – pohyb a fotografie. Zachycení tanečníkovi duše, jak 
fotografka pracuje, co se snaží zachytit a jak následně pracuje s fotografií dál. Projekt se uzavřel vystoupením žáků 
ZUŠ, dětské taneční dílny 26.8. od 15.30 na louce u Sala Terreny, kde také nastalo malé propojení obou projektů ZUŠ  

GRATULUJEME!!! 
18. 11. 2011 ZÍSKALY NAŠE ŽÁKYNĚ AMÁLIE PIVOŇKOVÁ A ZDENKA 
HORSKÁ 3. MÍSTO V MEZINÁRODNÍM PROJEKTU PIANO ÜBER GRENZEN – 
ČTYŘI RUCE NA KLÁVESÁCH pořádaný ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary a Hudební 
škola hofských symfoniků 

 
Zapisuj umělče! …. 
 Základní umělecká škola startuje tak jako minulý rok se soutěží „Zápisník umělce“. Tento nápad vznikl 
loni ve výtvarné třídě paní učitelky Ireny Hofhans. Letos se do akce pouští také s větším nasazením 
hudební obor, konkrétně oddělení hudebních nauk. 
 V čem „Zápisník umělce“ spočívá? 
Žáci naší ZUŠ si vedou sešit, kam si zapisují každý navštívený hudební koncert, taneční či divadelní 
představení nebo výtvarnou výstavu. Kulturní akce nemusí být vždy akce školy. Soutěž trvá celý školní 
rok a má jen jednu podmínku. U každé zapsané akce musí být podepsaný pedagog z naší ZUŠ či 
samotný umělec akce, nebo nalepená čitelná vstupenka. Nejaktivnější sběratel kulturních zážitků bude 
na konci školního roku odměněn. 
Rádi bychom touto cestou vedli děti k aktivnějšímu kulturnímu způsobu života. 
 Takže pokud chodíš do výtvarného oboru nebo stále ještě navštěvuješ lavici hudební nauky, máš už 
jistě zápisník připravený a v něm možná zapsáno už i pár navštívených akcí. Pokud ovšem do hudební 
nauky a výtvarného oboru nechodíš, nevadí … přidej se k nám sám, nebo popros svého učitele o 
spolupráci. 

Tak umělče, utíkej hurá pro sešit a šup do světa kultury…. 



 
 

TRUBAČI 
Moţná ještě málokdo ví, ţe naše ZUŠka má skvělé trubače. Paní učitelka Dana Herzigová ( Vajcová ) 
zařadila jako součást výuky hry na trubku i lovecké nástroje. Borlice a lesnice jsou nástroje určené výhradně pro hru lovecké 
hudby. Pod svá křídla si trubače vzali Vojenské lesy a statky ČR, s.p. Divize Karlovy Vary, zakoupili nástroje, oblékli do 
lesnických obleků a vzali nás na akce jako jsou hony, výlovy, myslivecké plesy atd. Ţáci mají moţnost obdivovat nejen krásu 
Doupovských hor, ale také se zúčastnit seminářů a soutěţí pořádané TRUBAČSKOU ŠKOLOU JOSEFA SELEMENTA. 
Jsou to opravdu nezaměnitelné záţitky při setkání 120-ti i více trubačů na soutěţích a koncertech lovecké hudby. 
Jiţ po druhé jsme pořádali „Prázdninové soustředění trubačů v Chlumu u Manětína“ a uţ se těšíme na další. Týden výuky sólové 
i souborové hry, neutuchající elán a nadšení, zvěřinová kuchyně všem dodávala energii a prima kolektiv zase dobrou náladu. 
Celý kurz uzavíráme závěrečným koncertem v Manětíně, kde se úročí celotýdenní práce.  
 
 

PŘEDSTAVUJEME VÁM 
Bc. Oldřišku Kubešovou Dipl. um. – novou paní učitelku od 
šk.roku 2010/2011  
Narodila se v roce 1982 ve Varnsdorfu.  
V roce 1998 absolvovala sólový zpěv na I. stupni hudebního oboru ZUŠ Varnsdorf 
ve třídě učitelky Jarmily Šarounové. Působila v několika pěveckých sborech a 
účastnila se mnoha pěveckých soutěží. V roce 2002 maturovala na konzervatoři v 
Teplicích u prof. Jitky Slavíčkové a v roce 2004 absolvovala toto studium u prof. 
Jindřicha Schmalze. Roku 2010 promovala na Univerzitě Jana Evangelisty 
Purkyně v Ústí nad Labem v bakalářském oboru specializace v pedagogice - 
hudební výchova a sbormistrovství. V současné době pokračuje v navazujícím 
magisterském studiu hudební výchova. V ZUŠ Klášterec nad Ohří pracuje jako 
učitelka hudební nauky, sólového zpěvu a hry na klavír.    

 
 
 
 
 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 
NOVĚ OTEVÍRÁ OBOR  
ZAMĚŘENÝ NA DIVADELNÍ PRŮPRAVU POD 
VEDENÍM ODBORNÉHO PEDAGOGA 
 (MGR. HANA MALASTOVÁ) 
 
NAUČÍME TĚ SPRÁVNĚ POUŢÍVAT SVŮJ HLAS,  
TVOŘIT A HRÁT  - BÝT MALÝM HERCEM  
ZAPOJÍŠ SE DO ŠKOLNÍHO PROJEKTU, KTERÝ TI 
UKÁŢE POHLED Z JEVIŠTĚ. 
DIVADLO JE HRA A HROU JE NAŠE NOVÉ 
DIVADÉLKO 
 
PŘIJÍMAJÍ SE ŢÁCI OD 7LET  DO 12 LET 
VÝŠE ŠKOLNÉHO : 500,-/POLOLETÍ = 100,-/MĚSÍČNĚ 
VÝUKA PROBÍHÁ 1X-2X TÝDNĚ 
KAŢDÉ ÚTERÝ OD 15.30 DO 17.30 V UČEBNĚ 
DIVADÉLKA 

 

 
VÝTVARNÝ OBOR 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ 

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

ŘADU VÝSTAV S PODTITULEM 

 

 

DELFÍN DILO 

PŘÍTEL Z MOŘSKÝCH HLUBIN 
 

ZAHAJOVACÍ VERNISÁŽ PROJEKTU PROBĚHLA 

11.11.2011 OD  16:00 HODIN NA SÁLE ZUŠ 

SLEDUJTE AKCE ZUŠ 

 

 

 

PLÁN OČEKÁVANÝCH KONCERTŮ, VÝSTAV, PŘEDSTAVENÍ, PROJEKTŮ A DALŠÍCH AKCÍ 
Datum  název  kdo  kde              organizátor       čas 

30.11.2011 ADVENTNÍ KONCERT HO Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

20.12.2011 

Písničkové koulování 
Koncert dechového 
oddělení dechové oddělení 

velký sál kina 
Svět ZUŠ  17:00 

  
  

    
 

21.12.2011 
VELKÝ VÁNOČNÍ 
KONCERT soubory ZUŠ KD Klášterec ZUŠ 17:00 

leden KONCERT 
pěvecký recitál ND 
Praha Zámek Klášterec ZUŠ   

20.1.2012 Maturitní ples 
soubor S-Pray-Lay 
TO KD Klášterec 

Gymnázium 
Klášterec 20:00 

31.1.2012 TALENTO SCOLARE 
školní kolo soutěže 
ZUŠ       

    
dechové oddělení + 
zpěv sál ZUŠ ZUŠ 9:00 

21.2.2012 ZIMNÍ KONCERT HO sál ZUŠ ZUŠ 18:00 

8.2.2012 VIVA TALENTO SCOLARE 
koncert vítězů 
škol.kola Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

9.2.2012 KONCERT Dívčí trio Zámek Klášterec ZUŠ 19:00 

13.2.2012 
okresní kolo soutěže 
ZUŠ 

dechové 
oddělení+zpěv ZUŠ Kadaň 

ZUŠ 
Kadaň/MŠMT 9:00 

27.2.2012 okresní přehlídka   
Divadlo 
Chomutov     

 
TO ZUŠ taneční obor 

 
ZUŠ/MŠMT 14:00 

2.3.2012 KONCERT České trio Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

15.3.2012 Kraj.kolo soutěže ZUŠ         

  zpěv pěvecké oddělení Ústí nad Labem 
ZUŠ Ústí 
n.L./MŠMT   

16.3.2012 Kraj.kolo soutěže ZUŠ   
 

    

  dechy +bicí dechové oddělení Litvínov 
ZUŠ 
Litvínov/MŠMT   

22.3.2012 Kraj.kolo soutěže ZUŠ         

  smyčcové soubory smyčcové oddělení Most ZUŠ Most/MŠMT   

23.3.2012 Kraj.přehlídka TO ZUŠ taneční obor Litvínov 
ZUŠ 
Litvínov/MŠMT   

31.3.2012 Kraj.přehlídka          

  
děts.scén. Tance-
ARTAMA taneční obor Ústí n.L. divadlo 

NIPOS 
ARTAMAPraha   

4.4.2012 JARNÍ KONCERT HO sál ZUŠ ZUŠ 18:00 

11.4.2012 VÝMĚNNÝ KONCERT HO kostel Kadaň ZUŠ Kadaň  17:00 

13.4.2012 KONCERT 
Dvořákovy 
humoresky II   Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

20.4.2012 UČITELSKÝ KONCETR HO Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

21.4.2012 kraj.předlídka scén.t.         

  mláděže a dospělých   
 

    

  ARTAMA TO Ústí n.L. divadlo 
NIPOS ARTAMA 
Praha   

12.5.2012 Parforzní Kňour Trubači ZUŠ, VO Červený hrádek     

květen Celostátní přehlídka         

(18.-20.6) 
děts.scén. Tance-
ARTAMA TO Kutná Hora 

NIPOS ARTAMA 
Praha   

16.5.2012 
ABSOLVENTSKÁ 
VÝSTAVA VO 

Galerie KRYT 
Klášterec ZUŠ 16:30 

16.5.2012 
VELKÝ ŽÁKOVSKÝ 
KONCERT 

HO sólisté a 
komorní hra Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

květen 
OTEVŘENÍ LÁZEŇSKÉ 
SEZ. ? Lázně Evženie Měst Klášterec   

23.5.2012 JARO DĚTEM 
školní projekt-
výchovný KD Klášterec ZUŠ 9-12:00 

24.5.2012 
1.ABSOLVENTSKÝ 
KONCERT 

H.Křenová, 
O.Kubešová Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

30.5.2012 KONCERT OK Percussion  KD Klášterec ZUŠ 19:00 

30.5.2012 
KONCERT -výchovný pro 
ZŠ OK Percussion  KD Klášterec ZUŠ 9:00 

1.6.2012 UŽ V ZUŠ všechna obory sál a areál ZUŠ ZUŠ 15:00 

červen TANAMMBOUREÉ TO Varnsdorf ZUŠ Varnsdorf   

6.6.2012 
2.ABSOLVENTSKÝ 
KONCERT 

Krauts,. Herzig., 
Ataman. Zámek Klášterec ZUŠ 18:00 

8.-9.6.2012 Národní soutěž trubačů Trubači ZUŠ       

11.-
15.6./12 POSTUPOVÉ ZKOUŠKY HO sály ZUŠ ZUŠ 9 - 14:00 

13.6.2012 KONCERT PŘÍPRAVEK HO Zámek Klášterec ZUŠ 17:00 

21.6.2012 LETNÍ KONCERT HO sál ZUŠ ZUŠ   

23.6.2012 VOLÁNÍ PRÁZDNIN TO ZÁMECKÝ PARK ZUŠ 15:30 

27.6.2012 BALLETTO TO KD Klášterec ZUŠ 17:00 

červenec 
MEZINÁRODNÍ 
HOUSLOVÉ KURZY   Zámek Klášterec ZUŠ+Město   

20.8.-24.8. SIRAEX2012 prázdninový projekt Zámek Klášterec ZUŠ 
od 20 a 19 
hod 

1.8.-26.8. TANEC V DUŠI prázdninový projekt 
Zámek a lázně 
Klášterec ZUŠ   

    
výstava uměleckých 
fotogr.       

    
dětské taneč. a 
fotogr. dílny       

 
Sledujte pozorně naše webové stránky, protoţe termíny nebo čas akce se můţe změnit 
a některé krásné akce mohou teprve vzniknout a byla by škoda o ně nepřijít. 
Na www.zusklasterec.cz najdeš krásné fotografie Míši Šindelářové. 
Toto vydání připravili: Zora Breczková (ředitelka školy), Jitka Stasinka Slivoňová (zástupce ředitele) 
Příspěvky: Dana Herzigová , Bc. Oldřiška Kubešová, Mgr. Elvíra Němečková Ph.D. 
Korektury: J.S. Slivoňová 
Tisk: kancelářská kopírka 
Datum vydání: 30.11.2011, Počet výtisků: 400, číslo vydání: 2/2011 
Kontakt: Základní umělecká škola, J. Á. Komenského 677, 43151 Klášterec nad Ohří, tel.: 474375667, 737731525  

http://www.zusklasterec.cz/

